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Ata da quinquagésima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, 

realizada às dezenove horas do dia 21 de Maio de dois mil e dezoito. Primeiro Período 

Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta Legislatura. 

Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 

Secretário: CESAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO 

Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o Presidente declarou aberta a 

quinquagésima segunda Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. Justificada ausência da 

Vereadora TANIA MARA MACHIAVELLI, conforme assinatura no livro de presenças. 

Iniciando, o Presidente, solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Ata nº 1803. Após a leitura 

da Ata, o Presidente pronunciou: Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1803.  Não 

houve manifestação. Diante disso, o Presidente proferiu: Senhores Vereadores, está em votação a 

Ata nº 1803, não havendo manifestações contrárias a ATA 1803 FOI APROVADA SEM 

RETIFICAÇÃO. 

Nos Expedientes do dia constou-se:  

- Oficio Circular nº 04/2018 de autoria da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes 

convidando para participar da abertura do Campeonato Municipal 2018, dia 20 de maio de 2018;  

- Ofício nº 012/2018 de autoria da Secretaria de Assistência Social referente ao convite para Curso 

de customização de chinelos dia 22 de maio de 2018; 

- Oficio de autoria da Professora Ângela Pitrasko solicitando espaço para fazer uso da palavra 

durante Sessão Ordinária, para tratar assunto de interesse dos professores; 

- Oficio nº 1012/18 – Tribunal de Contas do Estado do Paraná referente Acordão de Parecer 

Prévio das Contas do Poder Executivo Municipal no exercício financeiro de 2016.  

- Convite para Audiência Pública em cumprimento ao Art. 9º e Art. 48 da Lei complementar 

101/00, dia 24 de maio de 2018, a partir das 9 horas da manhã. 

Ordem do Dia: 

Aprovada MOÇÃO 03/20118 de autoria do Vereador Jurandir Ferreira Alves, aos familiares do 

Ex-Prefeito e Ex-Vereador Jaime Train, em reconhecimento aos trabalhos desenvolvidos e às 

contribuições para o desenvolvimento do Município de Antonio Olinto e região; 

O Presidente solicitou ao secretário que procedesse com a leitura da Moção de Aplausos, após a 

leitura da Moção de Aplauso o Presidente colocou a Moção em Discussão. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Comentou que somado ao fato do Sr. Jaime 

Train ter sido Vereador, e Prefeito no Município de Antonio Olinto, com diversas conquistas para 

o Município, seu lado pessoal também foi marcante, Comentou que nos últimos anos de sua 

existência teve a honra de residir na mesma Localidade, no Imbuial, e convivendo próximo com 

ele percebeu suas qualidades como pessoa, sempre disposto a ajudar a quem de si viesse a 

precisar, pessoa honesta, e bom Vizinho, Por isso considera justa a Moção apresentada. 

 O Presidente admitindo ser muito justa a Homenagem. Pronunciou: Senhores Vereadores, está em 

Votação 03/2018, quem for a favor permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste, 

Não havendo manifestações contrárias a MOÇÃO 03/2018 FOI APROVADA SEM 

RETIFICAÇÃO. 

Não havendo mais matérias para deliberar, o Presidente concede a palavras franca aos Nobres 

Vereadores.  

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Agradeceu o Presidente, aos demais Nobres 

Vereadores, e ao público presente, Sr. Ivo Narok, e seus Filhos, Sr. Rodrigo, e Sr. “Deco”. 

Comentou a respeito da reunião que teve juntamente com o Prefeito FABIO, em Curitiba. Foram 

recebidos pelo Chefe do DER, Sr. Abelardo Lupion, para tratar além assuntos de Demanda do Sr.  
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Prefeito referentes às Vigas de concreto para estruturas de pontes no Município, e sobre a 

continuidade dos trabalhos que estão sendo realizados na Pr. 281. E sobre a PR 433. O secretário 

comentou que algumas Pr. do Estado do Paraná foram realmente mudadas, mas não soube se foi o 

caso da Pr 433. Mas firmou compromisso de que irá averiguar a atual situação, e caso não houve 

nenhuma mudança de percurso, ele se comprometeu que O DER se responsabiliza pela 

manutenção do trecho conforme a Solicitação, e se de fato houve tal mudança e não foi 

comunicado o Município de Antonio Olinto, conforme deveria ter sido, irá enviar possíveis 

documentos comprovando alguma alteração, Comprometeu-se em fazer as devidas manutenções 

do trecho no Município através de uma contrapartida da Prefeitura, mas como agora devido às 

eleições não existe mais tempo Hábil, recomendou para que seja marcada nova data após as 

eleições para tratar do assunto. 

Ressaltou que, foi muito válida essa reunião, pois foram bem atendidos, e na pior das hipóteses o 

Município obterá uma resposta para elucidar esse caso, e repassar aos munícipes a conclusão da 

situação. 

Agradeceu o Prefeito FABIO, por acompanhá-lo nessa “briga” pela questão da Pr. 433, comentou 

que pelo fato de ser oposição sabe que não se deve somente criticar, e sim elogiar e reconhecer 

seus Méritos. 

Parabenizou o Vereador Rinaldo e demais membros da Comissão Organizadora da comunidade do 

Posto Train pela organização e pela receptividade na festa que ocorreu neste domingo dia 20 de 

Maio. 

Manifestou pesar a Família do Sr. Napoleão Gomes pelo seu falecimento neste dia 19 de maio, 

considerando a grande amizade que sempre teve com toda a família, concluiu agradecendo 

novamente a presença de todos. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Agradeceu a presença de todos desejando uma boa 

noite. 

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: cumprimentou o Presidente, agradeceu o 

Prefeito FABIO, pelo excelente trabalho executado nas estradas em sua comunidade. Fez uma 

Indicação Verbal solicitando ao poder executivo através da Secretaria de Obras, a restauração de 

um bueiro próximo a sua residência na estrada principal em Água amarela do Meio, Justificou sua 

solicitação dizendo que o bueiro existente não é suficiente para o volume de água em dias 

chuvosos, havendo alagamento na estrada. Encerrou agradecendo a presença de todos desejando 

boa noite. O Presidente acatou a Indicação que será encaminhada ao órgão competente. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente, e demais 

Vereadores, Agradeceu a presença de todos, Sr. “Deco”, Policial Rodrigo, Sr. Ivo Narok e seus 

filhos, Ressaltou que considera muito importante a presença das pessoas nas sessões e convidou-

os para sempre se fazerem presente. Comentou  sobre a importância da reunião que o Vereador 

JURANDIR, participou junto com o Prefeito FABIO, espera que o Município obtenha uma 

resposta favorável nessa questão. Encerrou desejando a todos uma boa noite. 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Cumprimentou o Presidente, os demais 

Vereadores, e todos os presentes, Agradeceu pela presença e desejou a todos uma boa noite. 

VEREADOR CESAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, demais 

Vereadores e público presente, Sr. “Deco”, Sr Ivo Narok e filhos, e Sr. Rodrigo. Manifestou Pesar 

à família Gomes, pelo falecimento do Sr Napoleão Gomes, pai do seu Grande amigo Jorge  
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Gomes, colega dos jogos de futebol, e também a família Nizer, pelo falecimento do Sr. Jaime 

Nizer, pai do funcionário da Prefeitura municipal, Sr. Sandro Nizer. Encerrou desejando a todos 

uma boa noite.  

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Cumprimentou o Presidente, e os demais Nobres 

Vereadores, e fez as seguintes Indicações Verbais:  

- Solicitando ao Poder executivo através da Secretaria de Obras, a reposição de areia no parquinho 

das crianças, na praça da Igreja Matriz, Justificou sua solicitação dizendo estar atendendo pedidos 

de pais de crianças usuárias do referido parquinho, que as estruturas de concreto que fixam os 

brinquedos ao chão, estão expostos pondo em risco a integridade física dos usuários.  

- Solicitando ao Poder Executivo que seja estudado a viabilização de instalações de pontos de luz 

em propriedades rurais no Município, afirmando a dificuldade de realizar instalações na área rural 

devido a uma notificação da promotoria à COPEL, proibindo ligações em áreas inferiores a 30.000 

metros quadrados. Justificou sua solicitação dizendo que como resposta da COPEL, consta que os 

interessados deverão apresentar documentação formal e expressa do órgão competente, 

“Prefeitura”, e conforme Lei de uso e ocupação de solo, no artigo 6º consta que em zona rural será 

livre a construção de habitação unifamiliar, e munidos dessa documentação será possível realizar 

ligações dentro das normas legais em propriedades rurais.  Encerrou desejando a todos uma boa 

noite. 

O Presidente acatou as Indicações que serão encaminhadas ao setor competente.  

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Agradeceu a presença de todos, Sr. Ivo 

Narok e seus filhos, Sr. “Deco”, Sr. Rodrigo. Manifestou pesares às famílias Gomes e Nizer pelos 

falecimentos do Sr. Napoleão Gomes, e do Sr Jaime Nizer. 

Agradeceu aos Vereadores e público em Geral que compareceu na festa na Localidade do Posto 

Train, neste domingo dia 20 de Maio, Agradeceu também a todos os Voluntários, membros da 

diretoria que se dedicaram para realização da festa, à Cultura Sul FM pela divulgação, que fez 

inclusive uma matéria sobre as novas infraestruturas, construídas para proporcionar um melhor 

atendimento ao público  presente. 

Reforçou o convite a todos para a audiência Pública que será realizada dia 24 de Maio, ás 10:00 

horas, onde será realizada a prestação de contas do  Primeiro quadrimestre de 2018. 

Concluiu agradecendo novamente a presença de todos, desejando boa noite. 

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião Ordinária para o dia 28 de Maio 

de 2018 às 19 horas.  




